	Раздел:
	5.1В Вселенная. Земля. Человек

	ФИО педагога
	[bookmark: _GoBack]


	 Дата: 
	

	 Класс: 5
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Формирование расовых признаков. Равенство рас. 

	[bookmark: z450] Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	5.2.7.2 – объяснить факторы формирования расовых признаков
5.2.7.3 – доказывать равенство рас

	Цели урока
	Определить факторы формирования расовых признаков
Объяснить различие основных расовых признаков
Доказать равенство рас


[bookmark: z451]Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока 
5 мин
	Вызов. Подпишите к фотографиям соответствующую расу
 
[image: негритянка]            [image: asuka]                 [image: 3-2]
[image: моноголоидная раса]      [image: Эфиопия. Племя Мурзи (22 фото)]            [image: европеиодная раса]
                  
[image: race2]   [image: race1]       [image: https://fs.znanio.ru/8c0997/90/d5/ecd1bc916a422105c51a3909b71121ea10.gif]
Определение темы и цели урока.
	Учащиеся  отвечают на вопросы выходят  к  названию  темы урока и целям урока.


	2 балла

	Карточки

	Середина урока 
20 мин

















	Работа с терминами в группе
	RU
	KZ
	EN
	транскрипция

	европеоидная
	еуропеоидтік
	the Caucasoid race
	

	негроидная
	негроидтік
	the Negroid race
	

	монголоидная
	монголоидтік
	the Mongoloid race
	


Работа по группам.
1.  Назовите признаки, по которым выделяют человеческие расы. 2.  Почему можно утверждать, что с биологической точки зрения все расы равноценны? 
3.  Рассмотрите в классе проблемы межрасовых отношений. Приведите примеры дружественных взаимоотношений между людьми разных рас и наций. 
	Учащиеся вначале знакомятся с глоссарием, затем работают в группе
	5 баллов
	Карточки, учебник


	Конец урока
15 мин 
Рефлексия
5 мин
	Радуга. На доске рисуют радугу и на нее прикрепляют стикер с именами учащихся по мере усвоения темы урока. На радуге отражаются уровень усвоения темы учащимися, начиная от темно-красного до розового цвета.
	Обратная связь, комментарии учителя и учащихся
	
	

	
	
	
	
	 Стикер, цветные карандаши
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